



R.F.I. S.p.A.
Direzione Territoriale Produzione
Ing. Giuseppe Acquaro
Torino

Responsabile P. O.
Dott. Francesco Costa
Torino

Torino 20/11/2012
Prot u.053-SU4-1211

Oggetto: richiesta di incontro

Le scriventi Segreterie Regionali unitamente alle RSU circolazione e manovra fanno presente che ad oggi non sono state ancora affrontate le problematiche relative all'impianto di circolazione di Novara Boschetto.

Per mera memoria, le stesse, erano state scorporate dall'accordo del 3 Marzo 2011 con l'impegno di codesta struttura a fissare, nei giorni a seguire, un incontro specifico per la loro risoluzione.

Successivamente nel verbale dell'incontro del 25 Ottobre, queste Segreterie Regionali unitamente alle RSU rimarcavano e sollecitavano la necessità di avviare un confronto per la riorganizzazione del settore circolazione di detto impianto.

Pertanto, anche in considerazione che le criticità allora evidenziate continuano a permanere anzi ad aumentare, le scriventi chiedono un incontro specifico per confrontarsi su quanto sopra.

Fanno inoltre presente che rispetto alla calendarizzazione degli incontri programmati, si procederà ad una sintesi delle riunioni che porterà alla sottoscrizione degli accordi.

In attesa di un sollecito riscontro porgono distinti saluti

PER LE SEGRETERIE

F.I.T.

F.A.S.T. Ferrovie

U.G.L.

Or.S.A.